

К юбилею К. С. Станиславского

17 января исполняется 100 лет со дня рождения талантливого русского режиссера, народного артиста СССР К. С. Станиславского.

Сейчас коллективы всех омских театров взволнованно готовятся к этому юбилею.

Все лучшее, что создано советским театральным искусством, связано с именем К. С. Станиславского. Празднуя столетний юбилей основоположника советской театральной школы, мы одновременно отмечаем его новое рождение на советской сцене, решительно освобождающейся сегодня от догматизма и начетничества.

В Омске в день столетия К. С. Станиславского в помещении драматического театра состоится вечер-концерт.

С рассказом о Константине Сергеевиче Станиславском на вечере выступит главный режиссер В. Э. Вайнштейн. С участниками вечера встретятся лучшие артисты драматического театра Е. И. Агеев, Е. А. Аросева, И. Г. Баратова, К. Г. Барковская, Б. М. Каширин, Л. Б. Лепорская, З. В. Моисеенко, А. Ф. Теплов, С. В. Филиппов, Г. М. Яшуинский и другие. Зрители увидят сцены из спектаклей: «Три сестры», «Варвары», «Верность», «Океан», «Лиса и виноград», «Все остается людям»

В нашем вечере примут участие также артисты театра музыкальной комедии и Омской филармонии.

Э. ЗЯБКИНА,
пом. главного режиссера театра драмы.

1 3 ЯНВ 1967

Молодой Сибиряк

г. Омск